
Exercice n°1 : Transformer la table de vérité en équation logique 
 

● Proposer une équation logique pour chaque bit Z, fonction des bits X ou Y  

 
X  Y    Z1  Z2  Z3  Z4    Z5  Z6  Z7  Z8 

0  0    0  0  0  0    0  0  1  0 

0  1    0  0  0  1    0  1  1  1 

1  0    0  0  1  1    1  0  0  1 

1  1    0  1  0  0    1  1  0  1 

 
 

● Z1 = … 

● Z2 = … 

● Z3 = … 

● Z4 = … 

● Z5 = … 

● Z6 = … 

● Z7 = … 

● Z8 = ... 

 

%%%  



 
A  B  C    S1  S2    S3  S4  S5    S6  S7  S8 

0  0  0    0  0    1  1  1    0  0  0 

0  0  1    1  1    1  1  1    0  0  1 

0  1  0    0  1    1  1  0    1  0  1 

0  1  1    0  1    1  1  0    1  0  1 

1  0  0    0  0    1  0  1    0  1  0 

1  0  1    0  0    1  0  1    0  0  1 

1  1  0    0  0    1  0  0    0  1  1 

1  1  1    0  0    1  0  0    0  0  1 

 
 

● S1 =  

● S2 =  

● S3 = 

● S4 =  

● S5 =  

● S6 =  

● S7 =  

● S8 =  

 

 
 

%%% 
 
   



Exercice n°2 : Transformer l’équation logique en table de vérité 
● Compléter les table de vérité à partir des équations mises à disposition 

 
● A  A. B  A . BS =   +    

● B  A . ( A   B)S =   +    

● C  ( A  B) . ( A   B)S =   +   +    

● D  A . B . C  A . B . CS =   +    

● E  A . B . C  A . B . CS =   +    

●  + F   A . B . C  B . CS =   +    . B . CA  

● G   A   A . B . C  B . CS =   +   +    

 

 
A  B    SA  SB  SC         

0  0                 

0  1                 

1  0                 

1  1                 

 
 

 
A  B  C    SD  SE  SF  SG             

0  0  0                       

0  0  1                       

0  1  0                       

0  1  1                       

1  0  0                       

1  0  1                       

1  1  0                       

1  1  1                       

 


